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Vorhabenträger: Maßnahmeträger:

Carl-von-Ossietzky-Str. 186
09127 Chemnitz
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/ 102

4_TS_U060103_B102_2_0

08.12.23 gez. Ug

6. 1. 3

gez. Ronny Grabner gez. David Joram gez. Holger Auerbach

Maßnahmeträger: Chemnitzer Verkehrs-AG

ppa. David Joram
Geschäftsbereichsleiter Technischer Service

Holger Auerbach
Betriebsleiter BOStrab

Chemnitz, den 21.12.2023
Vorhabenträger: Zweckverband Verkehrsverbund Mittelsachsen

i. A. Ronny Grabner
Geschäftsbereichsleiter Verkehr / Infrastruktur

Chemnitz, den 21.12.2023
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